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Сајт Викиликс Џулијана Асанжа објавио је нову серију тајних депеша из амбасада широм
света. Депеше са досад најсвежијим датумима једним делом се односе и на дешавања у
Србији и региону, а „Блиц“ вам данас и наредних дана доноси најзанимљивије преписке
из дипломатских депеша.

  

У депеши с почетка јуна 2009. отправница послова Џенифер Браш пише о сусрету са
тадашњим потпредседником владе и министром економије Млађаном Динкићем.

  

Током њиховог првог сусрета Динкић је испричао да је неоправдано изложен медијском
линчу и да га медији обележавају као јединог кривца за корупцију и све што је лоше у
власти.

  

“Динкић је окривио свог коалиционог партнера Демократску странку за нападе”, пише
Брашова и додаје да је Динкић рекао да га ти “напади окривљују за све што је лоше у
земљи”.

  

Динкић је рекао да је “фрустриран председником Борисом Тадићем, који га, како каже,
није бранио од тих медијских напада. “Влада мора да ме заштити”, рекао је Динкић и
указао на то да је Тадић бранио лидера СПС Ивицу Дачић, а чак и Александра Вучића
из опозиционог СНС. ”Ако ме не бране, зашто бих ја остао у влади”, упитао је Динкић.

  

Говорећи даље, Динкић је рекао да неке компаније финансирају таблоиде “јер им је
председник Тадић то наредио”. У осталом делу разговора Динкић је говорио о
економској кризи и навео да многе ствари морају да се поправе, али “да би то могло да
функционише само ако би влада била одлучнија”.

  

Динкић је додао да влада мора да заузме јачи став против тајкуна, који сада лоше воде
компаније које су раније биле у поседу државе. У коментару на крају депеше Брашова
пише да су Динкићеви коментари о медијским нападима на њега постали нешто о чему
често разговара са званичницима амбасаде. “Упркос незадовољству према ДС, Динкић
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не изгледа спреман да руши ову коалицију”, пише Џенифер Браш.

  

Она такође и објашњава да “Динкић зна да му је позиција слаба и да је популарност
његове Г17 доста пала у односу на претходне изборе”.

  

(Блиц)
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